與該次活動。 盼全校榮民熱烈參

獲

(本報訊)本校

準時出席。 準時出席。

一人一卡運動之

運動及卅一日的暖法比賽、一人一卡

城音響部領取。

雪曼教授

活動中心該社報名。 迎有興趣的同學至 園等參觀活動,歡

又,行前會議定

心晚會、摸彩等,

國劇、棋藝(象棋 由陸光國劇隊演出晚七時假華風堂, 活動,計有廿四日

名楊雪伶(英二A

,主辦單位盼未

農場、東勢柑桔果

香吉士公司、埔心

(海生二)、第三

、第二名林振中

月廿五日舉辦台中農村服務社定於本

濟社辦公室,卡片品逕送女聯會或同品逕送女聯會或同品逕送女聯會或同品經過大,大片及獎品,盼全校師生踴

日,在中華民國著雪曼,於本月十四

圖書館徵 書利工作員

作權人協會之年會

中,接受該會所頒

亦可逕投活動中心

行政院政務委員陳贈之獎牌。會中由

期刋室將考選西文中正圖書館閱覽組

(本報訊)本校

書刋工作人員一名 ,凡本校畢業生均

奇祿頒獎

門口的捐卡箱。 聆音 賽優勝

已於廿二日圓滿結

聆音大賽,業

作權法研

作家協會結盟爲姊 歐,並與德國柏林

、閱讀測驗、英文文,包括書信處理 考試科目:一、英

音社與活動中心主

領取獎

歐洲文化

訪問團訪 率領該會

可應試。

尹

中 華 民 國 五 + 七 年 校 + 刊 月 + 非賣品 日 創 刊 第二三 七

址: 臺中 北國 北陽明山華岡國文化大學 電編輯室 : 八六一〇五一一

八 號 が ・ 人 行 鄭:長祉譽 郷:長 創發 維貞 名社 (嘉 蘭 副 聞 新:編學刷印:刷 主 系 印 心中動活生學 發

和 分之八十。二、中文 銘 武生室

,包括公文處理,

一日止,定爲「榮人的辛勞,本校女 片與獎品 至該館館長 室報名 本月廿七日止,逕 四年成績單。 ,請攜學歷證件及 佔總成績百分之廿。

包

並

盼

踴

躍提

供

漁藝社與活動中心 師 本 生海釣 本報訊) 本校 ·週日舉行 賽

聯會暨同濟社,特將今(廿四)日起至卅一(本報訊)為感謝榮民們終年服務華岡人

榮民週」系列

學辦

活動,與榮民共歡

名襲永章(海生)

束。比賽結果第

越之貢獻。

(本報訊

()華岡

的師生於本月廿六 對該項活動有興趣 至本月廿八日假金 不月世八日假金 合辦之校長盃師生

應注意服裝儀 官 燈泡型價格為新

巡視之長官有欠禮貌,顯示出缺乏軍訓入場者,有隨地吐痰、亂丢烟蒂者,對複選考試時,應考同學有著拖鞋及涼鞋複選考試時,應考同學有著拖鞋及涼鞋 維校譽。 考場之禮節、服裝儀容、秩序清潔等以 七十年預官複選考試之同學,應注意在 (本報訊)本校播校長表示,凡參加

糾查,如有考生違犯上述應注意事項,今年考場均派有連絡、服務教官負責 榮譽系選拔及自強 選成績。本校亦將扣該系組預官考選、 即予登記送原校發布,並扣該校預官考 絡、服務教官負責

左側漁藝 女性一名)計十三名。凡黨名),學生同志十名(保障 廿八日集合時間 名。 1前, **凋藝社辦公室 ,逕至大典館** 元,歡迎師生選購。 型價格爲九百五十 台幣九百元,燈管

加者自備餌料、午 整線 一時十分在鐵路餐 一時十分在鐵路餐 廿分在陽明山公路 (本報訊)華岡 間部聯誼。

光牌電子鬧鐘枱燈 超級商場新進好時 魚簍和釘鞋、雨具。 餐、車費、釣具、

投票改選。

, 分別是化學

容 四〇 學行籃球賽。盼企 大會。十二時至十 八時卅分,假大典日下午六時卅分至 管人踴躍參加 三時於大倫籃球場 又,該系於廿六 一舉行學術演 0

行銷實務」。 國際研習會 今截止 蘇澄雄談 一報名

團舉辦的七十年多 (本報訊)教國 校將甄選十 際事務研習 令青年自強活動國 -位同學

△市政四林玉蟬,

遺失第

黨部互助基金卡一千元作廢。

會 前受理 候 選 登記 迎本校教職員工生同志 均可登記**爲候**選人 權者,且十七次黨籍在本部並且有黨

全

或頒發黨證具有黨權之黨員 以前將黨籍轉入十八黨部, 不以登記之候選人爲限。 路避登 歡迎 凡於六十九年十二月廿日 另,該項代表, 記 0 被選

有被選學之權 且符合審核有關規定者均

今政治」。

員工同志三名(保障女性

止,假陽明學社受理登記。

本校初選代表人數爲教職

全國代表大會初選候選人, 本校於卽日起至本月廿七日

出席中國

國民黨第十二次

本報訊)北知青第十八黨

日 大

日學行該系日、夜 系定於明(廿五 企管聯誼活動 明假華岡展 (本報訊)企管 活動包 開 月廿六日舉行,由校內甄試,於本指組宋助敎處報名 將於七十年元月五 審。救國團甄試則 文系主任王士儀評 心主任游麗嘉及英俞訓導長、僑輔中 日止,意者逕至課 報名至今(廿四 所二年級同學) 日,假國立工業技 不含大四及研 0 研報名

《本報訊 今(廿四)日截止自強活動繳費,至 劍華教官處繳費, 逾期未繳視同放棄。 參加同學速至陳 多令

到,按校規議處。選務中心呼籲各社團理,不克出席者,須事先請假,無故不私章、社章、學生證出席,不得請人代私章、社團負責人務必於上述時間,攜帶 負責人要審慎投票。 |錢偉鈞、觀光三葉發欉此次參加候選者有二位 十八區黨部 0

郵局印鑑,作廢。 遺失實習銀行印章和存摺, △營養一鐘富美、邱靜琪 0 △市政四張淸眞,遺失第元,作廢。 元,作廢 互助基金卡一

印鑑一枚,作廢。 遺失華岡實習銀行 黨部互助基金卡一千元, ☆楊秋眉遺失第三十三區 服 行存款○二—三四七,作廢。
△化三祁懷祖遺失實習銀 台台 部互助基金卡一千元,作廢。 △經四B郭淑英遺失十二 ,遺失第十八區黨

邦 法之 雄)哲學 爭

逸仙堂舉行演講。)日下午七時,假學社定於今(廿四 (本報訊)由華 詩歌朗誦比賽,延 談「儒法之爭與當 由該系教授王邦雄 傷殘 聘書及紀念旗。 茶會,並頒發幹部 於本月廿五日, 健醫學會之邀, 愛暉社應中華民國 舉行歷屆社 残障 士林明星冰谷 (本報訊)本校 本月廿五日,假醫學會之邀,將幾重建協會與復 暉社 園 参 員聯誼 遊 加 會

十二時至一時,前名的同學,於中午 園遊會。 辦之北區殘障青年新公園參加該會所

長報名時間至今(

假仰德餐廳,擧辦(廿四)晚七時, 有摸彩及餘興節目。 湯圓晚會,會中並

△吼獅社定於今

(廿四)晚七時,

今舉行投票 活動中心總幹事 十七時,於社團負責人聯席會議時舉行改選於今(廿四)日中午十三時卅分至(本報訊)第十二屆活動中心總幹事 改選

伕。茲將劇情內容簡介如

三金

形的鑑別與利用等也屬於海地組

海生圖片、魚類探勘器、水中無綫電

學上的大結合,有興趣的同學不妨前 配合,可以說是海地、海生、航海,

需要地質的考察、生態的 作,預計在兩年內趕上美國。

鑑定、航海 這項研

科的究

岡華上初」活生與術藝

介簡演表劇國

的動作和趣味重新設計,造成了大轟動,也形型而編戲創造角色的演員—葉盛章。他把裏面前,由一位擅長爲自己出色的武功、演技和外這個戲的源流雖然很早,但是到了五十幾年 心演出。 學的,民國五十六年,首次在國軍文藝活動 朱陸豪這個戲是很小的時候就向陳慧樓老師成了今天所見的「三岔口」。

大定在半夜對任業惠下手,於是在伸手不見五指的黑夜中互升華夫婦所開的旅店之中,却果真是個「黑店」。劉氏夫婦所開的旅店之中,却果真是個「黑店」。劉氏夫婦院課,結果到了三岔口這個地方,住進了劉時氣暴燥,惹上人命官司,被到發配起解。 他所飾演的俠客任棠惠是焦贊的好朋友,焦 ,讓我們在白亮亮的戲臺前,看到這齣有名的黑店摸黑的武著鑼鼓敲擊出來的音樂效果,以及演員的動作、表情、眼神相對打與鬪智的各種特殊表演和趣味就在舞臺上展開。配合

打戲。 喜怒哀樂 J一片裏其中的「怒」。 「三岔口」這個戲會經由胡金銓改編導演成電影,

君出

尚小雲先生(和梅蘭芳、程硯秋、荀慧生一樣都是男的,但種。這裏的「昭君出塞」一段戲,是承襲崐曲而來的,後來歷代詩人作家都寫過「昭君和番」的故事,劇本也有很多 色刻劃都重新創造了,變成了他戲碼中的名作。 是擅長演女角,他們合稱四大名旦),把這個戲的歌舞和角 ,在

胡陸蕙是在民國六十五年向顧正秋女士學了這個戲

地去了。今晚的戲是從文武百官在十里長亭送別昭君開始,他爲明妃,表示敬意與歉疚。漢明妃告別了家鄉,遠行到胡番」,結果見到了昭君,驚爲美女,卻不能反悔,所以就封和漢室通婚,表示永不反叛,漢皇帝就答應派王昭君去「和段期間匈奴與漢朝常常打仗,也常常講和,後來匈奴王願意 段期間匈奴與漢朝常常打仗,也常常講和,後來匈奴王願意師毛延壽,所以被畫得很醜,就從來沒有見過皇帝的面。這王昭君這位美女被選入宮中做嬪妃,但是她不願意賄賂畫 所以馬伕出來與王龍試馬之後,昭君、王龍與馬伕三人在戲 臺上一面唱出臨別去國的各種依依之情 後來路越來越難走,他們只得下車,換騎馬匹繼續前 君(原名王嬙)的弟弟王龍護送姊姊出關,先是乘車而行 中心演出。 進,

義鵬飾劉利華、林陸霞飾劉妻。「昭君出塞」岔口」由朱陸豪飾任棠惠、劉光桐飾焦贊、張 胡陸蕙飾王昭君、吳劍虹飾王龍、張光熺飾馬 陸光國劇隊今(廿四) 在整體的配合和設計上最精美動人的一場戲。表演出在塞外行走的心情和感受,是平劇中歌

「三金口

角 色 類 别

是一个是大力,更加的一大带了。鞋子叫做「薄底(去幺),腰上有震腰带,就叫「大带」。鞋子叫做「薄底「豹衣」,戴「羅帽」,上衣外還有細細的繩子叫「縧子」「豹衣」,數「羅帽」,上衣外還有細細的繩子叫「縧子」 場的時候穿的叫「褶子」,等於是無臺上常見的便衣,每一場的時候穿的叫「褶子」,等於是無臺上常見的便衣,每一里三岔口中的任棠惠,不畫臉譜,就叫「俊扮」,最先一出 兒」,就是一般練武的人穿的。 、臉 譜 及服裝

服。戴「氈帽」。剛出場時也穿一件「褶子」,打起來時才著是「袴衣」,就是練武的人穿的比較緊身,方便動作的衣劃利華畫的是武丑的臉譜,讓化粧强調他的一臉邪氣,穿 脫掉。

這些名稱就可以看出這個焦贊的脾氣。
掛的鬍子叫做「黑扎」,耳旁還有豎起來的「耳毛子」,看 他的臉譜屬於「黑白三塊瓦」,前額有 一草寫的壽字,他

中

各種顏色的「襟袍」,是一般有官位的人穿的正式衣服,頭各種顏色的「襟袍」,前面先出來八個文武百官,文官穿的是獄卒穿的叫「茶衣」,解差穿的是「藍布箭衣」。當然每個人都會注意到他的「手銬」。 戴各式文官的「硬盔頭」。

校博物館舉辦「海洋能源展」。全部展週年,特於本月十七日至廿四日,假本(本報特稿)海洋系為慶祝創系十五 洋能源展示教學成果 溫差發電極具研究價值

石油的探勘、礦物的控採等。另外有關如何去開發運用這些豐富的資源,例如如何去開發運用這些豐富的資源,例如的十分之七,而這廣大面積所蘊藏的資 盂周同學表示,海洋的分佈占世界面積 課餘所做地質考察的成果。據負責人李 括探勘船模型、礦物標本及同學們利用 便是海洋地質組的展區,該展的內容包登上博物館,往左行,第一個看到的一種開濶的氣息。 健兒們賴以傳訊的旗號,首先帶給人們 覽分爲海地、海生、航海三部份。充份 可以看到一串串飄揚的旗幟,這些海中 表現出海洋系以來的成果及特色。 從大義館前走過,抬頭仰望上空您將 ,都是同學們利用保利龍板一刀刀刻劃中會變成像石頭一樣保護色的石狗公魚魚、東方石鱸、漿葉燕魚還有棲息在水 領著您進入海洋繽紛的世界。條紋蓋刺 餘尾掛在牆上台灣常見的魚類模型,帶 、珊瑚和將在中國時報分批刊出的精 第二部份是海洋生物組的 展覽。三十

利用了許多精密的 海洋地質的作業更 儀器來提高它的準 十分廣泛的。今天

確度。其次有關東部外海等深海研究、 、航海手藝、航海儀器等。將一切航海考證路綫、燈號、旗號、浮標、星象圖作業程序、船舶演變、古代鄭和航路圖 介紹、台灣各大港口介紹、貨物的裝 展出的內容包括在界航綫與實習動 御態

在整個展覽中最具特色的就是「海水溫差發電展」。該項展覽由陳義隆同學 動力。今年十月間,主持日本溫差發電是 動力。今年十月間,主持日本溫差發電是 動力。今年十月間,主持日本溫差發電是 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 相水蒸發,再用冷媒推動河輪運轉產生 溫差發電展」。該項展覽由陳義隆同學在整個展覽中最具特色的就是「海」所需的知識逐一介紹給大家。 武將穿的是各種顏色的「軟靠」,這

舞、 詞 、曲

根「翎子」,是真正的雉尾做的,非常珍貴。後來他又換了襟」,腰上有硬硬的一圈「玉帶」,頭戴「紗帽」,外加兩王龍是文丑,也抅小花臉,鼻部畫了一塊白的。他穿「紅硬靠」了。頭戴的是武將的「紮巾盔」上面有絨球。 綠色「褶子」上揚,頭戴「韃帽」,手中拿扇子,帶寶劍, 一般,也就是說背上並沒有四面靠旗,有旗的服裝就叫了 是武將比較簡單輕便

手也要撲粉,兒得膚色不調和。 是胭脂,再畫眉毛,眼線和口紅,最後再撲粉把粧定住,雙下揉上「油紅」,眉眼之間較深,頰上漸淡下來,是眼影也一般女角的化粧是先把全臉抹一層「油白」,再從眉毛以 這是王龍的特殊打扮。

飾品,都叫做「頭面」。不同個性的角色,在化粧和裝飾時好看。然後,再戴上一些為舞臺特製的水鑽珠翠等花樣的裝,鬢邊的和額前假髮叫做「片子」,貼上後把臉型修飾得很接著要一層一層地吊起眉眼,按貼上不同部份的「假髮」 也會加以區分。

馬伕穿的叫「黑馬夫衣」,因爲此戲中馬伕的角色很重要 所以特別設計了這種衣服。(財經二林靜方整理)

populational description and a second description of the contraction o 洋生物研究發展的方向,也是這次海生 展的主要特色。 務同學郭中明表示,運用現代科技是海